
1 A nice Edwardian oak drop dial clock, A nice Edwardian oak drop dial clock, dial is 19.5cm, appears in good 
order and complete with pendulum and a key 
£80-120

2 A second half 20th century mantle clock from Mappin & Webb, A second half 20th century mantle clock from 
Mappin & Webb, 24cm high with handle up, with Elliott movement, appears to run well 
£50-100

3 A nice late Victorian drop dial mahogany wall clock marked Shoolbred & Co, A nice late Victorian drop dial 
mahogany wall clock marked Shoolbred & Co, dial is 20cm (8 inch), with fusee movement, keys and a 
pendulum, suspension support broken, case is 42cm high 
£100-200

4 A second half 20th century green onyx mantle clock from Alexander Clark & Co, A second half 20th century 
green onyx mantle clock from Alexander Clark & Co, 15cm high, with Elliott movement, appears to run 
£40-60

5 A nice early Victorian and later mahogany bracket or library clock, A nice early Victorian and later mahogany 
bracket or library clock, marked Gillett & Co Croydon to dial, twin chain fusee movement, appears to have had a 
good restoration and case probably repaired, 40cm high, with key and pendulum 
£150-250

6 A second half 20th century small mahogany cased mantle clock by Elliott, A second half 20th century small 
mahogany cased mantle clock by Elliott, 16cm, appears to run 
£50-100

7 A collection of timepieces, A collection of timepieces, including a Royal Worcester porcelain box with clock, AF, 
a large Ernest Borel pocket watch on stand, and others 
£50-100

8 A vintage Pul-Syn-Tetic Impulse clock timepiece, A vintage Pul-Syn-Tetic Impulse clock timepiece, in wooden 
case and bearing label, AF 
£20-30

9 A vintage wall clock marked Frettini, A vintage wall clock marked Frettini, in square wooden frame, 45cm high, 
AF 
£20-30

10 Four mantle clocks, Four mantle clocks, two slate examples, an Admiral's hat and a wooden cased clock, all AF 
(4) 
£30-50

11 An Edwardian silver mounted desk clock, An Edwardian silver mounted desk clock, 7.5 cm tall, having pocket 
watch style movement in brass frame with stand 
£30-50

12 A late Victorian brass carriage timepiece, A late Victorian brass carriage timepiece, 14cm high with handle 
raised 
£30-50

13 Two Nightwatch Man clocks, Two Nightwatch Man clocks, one in leather pouch with strap and marked Day's 
Watchmakers Tell Tale for the Thames Manufacturing Co Ltd Bridge Works, the other marked llewellin's 
Machine Co Ltd, both running and two winding keys and rear keys on chains 
£60-100

14 A modern Must de Cartier cased travel clock, A modern Must de Cartier cased travel clock, in maroon and in red 
and gilt box with outer card box 
£80-120

15 An Edwardian silver mounted Goliath pocket watch stand, An Edwardian silver mounted Goliath pocket watch 
stand, containing a Doxa Goliath pocket watch, appears to run 
£50-80
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16 A Jaeger-LeCoultre Atmos VIII brass and glazed mantle clock, A Jaeger-LeCoultre Atmos VIII brass and glazed 
mantle clock, 22cm high, with white outer dial having partial numerals and arrow batons, with its original Jaeger 
LeCoultre box 
£500-800

17 An Edwardian mantle clock, An Edwardian mantle clock, 27.5cm plus handle, appears to be a mahogany case, 
with square dial and having eight day chiming movement 
£50-100

18 A late Victorian brass carriage repeater timepiece, A late Victorian brass carriage repeater timepiece, 17cm with 
handle raised, traditional form and appears to run, case needs attention as is heavily worn 
£150-250

19 An Edwardian brass carriage timepiece, An Edwardian brass carriage timepiece, 16.5cm with handle raised, 
case somewhat worn 
£80-120

20 A late Victorian brass carriage timepiece, A late Victorian brass carriage timepiece, 14cm with handle raised, 
traditional form, case worn and needs attention 
£50-100

21 A late 19th century French bronze and red marble figural clock, A late 19th century French bronze and red 
marble figural clock, 31cm high, having a nude lady holding a crescent, signed J. Dorral, on spherical red clock 
and having organic marble support on square base, the rear door marked E. Jullien 
£100-200

22 A Victorian mahogany drop dial wall clock, A Victorian mahogany drop dial wall clock, case 34cm diameter and 
having a ten inch dial, glass cracked, damage to dial, with fusee movement 
£60-100

23 Two Victorian slate mantle clocks Two Victorian slate mantle clocks 
£50-100

24 A mid 19th century rosewood and gilt metal mounted bracket or mantle clock, A mid 19th century rosewood and 
gilt metal mounted bracket or mantle clock, 29.5cm high, front foot loose but present, other feet loose and panel 
of wood to base also loose, with eight day movment and the case with pierced sides, with case keys and 
pendulum 
£150-250

25 A Victorian brass and glazed mantle clock, A Victorian brass and glazed mantle clock, 28.5cm high, with eight 
day movement 
£50-100

26 A late 19th century French gilt spelter and alabaster mantle clock, A late 19th century French gilt spelter and 
alabaster mantle clock, 42cm, with pendulum and wooden base (3) 
£50-100

27 A French early 20th century spelter and black slate mantel clock, A French early 20th century spelter and black 
slate mantel clock, the gilt metal case with a figure of a lady with a basket of fruit feeding a bird, dial signed by 
Labit, Toulouse, movement and chime untested, 66 cm high, 44 cm wide, 19 cm depth, AF 
£60-100

28 A modern wall clock, A modern wall clock, 66cm square wooden plank frame with rusted dial and having quartz 
movement 
£40-60

29 A modern wall clock, A modern wall clock, 66cm diamater, with slate surround and rusted clock face and having 
quartz movement 
£40-60

30 A modern brass and glazed mantle clock, A modern brass and glazed mantle clock, 30.5cm high, having eight 
day drum movement and appears in good condition 
£100-200
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31 A modern brass carriage clock timepiece from Woodford, A modern brass carriage clock timepiece from 
Woodford, 16cm with handle raised, appears in good condition 
£50-100

32 An early 20th century Swedish silver novelty clock from A. Dragsted, An early 20th century Swedish silver 
novelty clock from A. Dragsted, 14.5cm high, modelled as a ship's wheel, engraved to front, AF, appears 
overwound and not running 
£150-250

33 Four clocks and a photograph frame, Four clocks and a photograph frame, including a champleve mantle clock 
with a similar photograph frame, together with an Art Deco pottery clock, a smaller brass example, and an even 
smaller clock with pocket watch movement, all AF 
£100-150

34 An early 19th century oak long cased clock, An early 19th century oak long cased clock, AF, 212cm high, having 
brass dial marked Person Dore, with pendulum, weights and a key 
£50-100

35 An early 19th century and later pine long cased clock, An early 19th century and later pine long cased clock, 
224cm high, having painted dial with moonphase and calendar and marked Cottier Douglas and Isle of Man, with 
pendulum, weights and a key 
£80-120

36 An early 19th century oak long cased clock, An early 19th century oak long cased clock, 206cm high, having 
brass dial marked Lawson Newton, with pendulum, weights and a key 
£60-100

37 An early 19th century oak and inlaid long cased clock, An early 19th century oak and inlaid long cased clock, 
240cm high, having painted dial with moophase and marked Muncaster & Son Isle of Man, with pendulum, 
weights and a key 
£80-120

38 An early 19th century walnut veneered long cased clock, An early 19th century walnut veneered long cased 
clock, 214cm high, having brass and steel dial marked G. Eccles & Co Liverpool, with pendulum, weights and a 
key 
£60-100

39 A modern small long case style clock, A modern small long case style clock, 90cm high oak case, quartz, 
marked Mercedes, with compartment to central section 
£40-60

40 A c1930s Omega silver half hunter pocket watch, A c1930s Omega silver half hunter pocket watch, 51mm, not 
currently running, with gold bezel to front, engraved intials to rear 
£100-200

41 A c1930s LeCoultre gold full hunter pocket watch, A c1930s LeCoultre gold full hunter pocket watch, AF, 44mm, 
42.7g, engine turned outer covers, damaged glass ring, appears to be able to run, marked to dust cover 
£300-500

42 A late Victorian silver open faced pocket watch by Powell of London, A late Victorian silver open faced pocket 
watch by Powell of London, 48mm, case marked Chester 1890, appears to run 
£50-70

43 A late Victorian 18ct gold open faced pocket watch by Wales & McCulloch, A late Victorian 18ct gold open faced 
pocket watch by Wales & McCulloch, 39.5mm, 58.3g, no dust cover, hallmarked to inner, some typical wear and 
appears to run 
£300-500

44 Two continental 14ct gold open faced pocket watches, Two continental 14ct gold open faced pocket watches, 
36mm and 33mm, both with base metal dust covers, gross weight 62.5g, larger lacks glass, both AF (2) 
£100-200

45 Four pocket watches, Four pocket watches, including two Victorian silver open faced examples, a gold plated full 
hunter and a half hunter style, AF 
£80-120
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46 An early George V 18ct gold full hunter watch by Marcks & Co Ltd, An early George V 18ct gold full hunter watch 
by Marcks & Co Ltd, 48.6mm, 89g, with family crest engraved to front and initial to reverse, engraved to dust 
cover relating to Bambay Gazette, appears to run, typical wear 
£800-1,200

47 A nice late Victorian shell and gilt metal pocket watch stand, A nice late Victorian shell and gilt metal pocket 
watch stand, 12.5cm high, with sweet little crab to base 
£50-80

48 A late 19th century continental 18ct gold open faced lady's pocket watch, A late 19th century continental 18ct 
gold open faced lady's pocket watch, 29mm, 19.9g, appears to run, marked to rear and dust cover, typical wear 
£80-120

49 Seven pocket watches, Seven pocket watches, AF, including a Goliath example marked Mackay & Chishold 
Edinburgh, four silver open faced examples, a gold plated watch and a small base metal example, together with 
a gold plated lady's wristwatch 
£80-120

50 A Victorian silver pair cased pocket watch by JK, A Victorian silver pair cased pocket watch by JK, outer case 
57mm, case marked Birmingham 1875, would appear to run but not tested, with a nice silver graduated watch 
chain 
£80-120

51 Seven pocket watches, Seven pocket watches, the smallest with niello enamelled chequered decoration, 34mm, 
a gold plated example, AF, two silver pocket watches marked Longines, AF, a silver half hunter example, 
another silver pocket watch and a base metal example (7) 
£100-200

52 A small continental gold pocket watch, A small continental gold pocket watch, together with a Victorian silver 
pocket watch, the 31mm gold open faced example with enamel to reverse, 20.1g, balance wheel moving so 
should run, the silver pocket watch now having movement loose as snapped off at its hinge 
£80-120

53 A group of damaged pocket watches, A group of damaged pocket watches, all AF, useful for spares and repairs, 
also one dashboard clock 
£50-100

54 Three silver open faced pocket watches, Three silver open faced pocket watches, the largest with stopwatch 
facility, running but needs attention, and two others (3) 
£80-120

55 Six Victorian and later silver pocket watches, Six Victorian and later silver pocket watches, one from J.W. 
Benson, 42.5mm, a half hunter, and others, AF (6) 
£80-120

56 Ten pocket watches, Ten pocket watches, one military issue but in very poor condition, a Mentor with alarm, four 
gold plated examples and more 
£60-100

57 Five Victorian open faced pocket watches, Five Victorian open faced pocket watches, AF, one ACME example 
and others 
£80-120

58 Two silver pocket watches, Two silver pocket watches, one with gold applied rims, together with a silver watch 
chain, a silver plated example with a silver fob, and a base metal watch chain (5) 
£50-100

59 A group of pocket watches and other items, A group of pocket watches and other items, including a military 
compass and another compass, a Victorian brass cylindiral coin holder, and nine pocket watches 
£50-100

60 A c1920s 9ct gold open faced pocket watch by Waltham, A c1920s 9ct gold open faced pocket watch by 
Waltham, 48.7mm, white enamel dial, with lift out dust cover, appears to run, number 15845175, weight without 
dust cover 77.2g, other typical wear 
£300-500
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61 Three silver pocket watch chains, Three silver pocket watch chains, one heavy example, 51.3g, another with 
silver fob, 53.5g, and one other, 30.3g (3) 
£50-100

62 A late Georgian silver pair case pocket watch by William Digby of Dublin, A late Georgian silver pair case pocket 
watch by William Digby of Dublin, outer case 48mm, reapired and AF, appears to run, with two keys 
£80-120

63 An early 20th century 9ct gold open faced pocket watch, An early 20th century 9ct gold open faced pocket 
watch, 49.5mm Dennison case, hallmarked to rear and dust cover, 83.2g, appears to run, typical wear, engraved 
initials to rear 
£400-600

64 A c1930s Omega base metal open faced pocket watch, A c1930s Omega base metal open faced pocket watch, 
48mm, white enamel dial, appears to run well, typical wear 
£50-100

65 A William IV silver demi hunter pair case pocket watch by Thomas Glase, A William IV silver demi hunter pair 
case pocket watch by Thomas Glase, outer case 57mm, the dial nicely marked with original owners name of 
Isaiah Dunson around the white enamel dial, appears to run and has typical wear for its age 
£80-120

66 A 1950s British automaton novelty nickel plated pocket watch, A 1950s British automaton novelty nickel plated 
pocket watch, 50mm, appears to run, with naughty scene of a young couple drinking and his penis moves when 
ticking 
£50-100

67 An early 20th century double dial nickel plated pocket watch, An early 20th century double dial nickel plated 
pocket watch, one side marked High Class Chronograph with standard clock face, the other side with stopwatch 
face and partially exposed movement, appears to run and function 
£50-100

68 A collection of vintage and modern pocket watches, A collection of vintage and modern pocket watches, 
including a gold plated Rotary example in box, another boxed modern watch and many more, also some base 
metal pocket watch chains 
£60-100

69 A large Victorian silver open face pocket watch from J.B. Williamson of Darwen, A large Victorian silver open 
face pocket watch from J.B. Williamson of Darwen, 62.5mm case, hallmarked Chester 1884 
£50-100

70 Four pocket watches from Thomas Russell, Four pocket watches from Thomas Russell, including a silver full 
hunter example, three gold plated half hunters, also two retail boxes, one from Thomas Russell and one from 
Elkington (6) 
£80-120

71 Two gold plated pocket watches, Two gold plated pocket watches, one open faced example marked Rockford 
Watch Co, the other a full hunter marked Hampden Watch co, AF 
£50-80

72 Four gold plated pocket watches, Four gold plated pocket watches, one Elgin full hunter, a Limit example, a 
larger marked Illionois Watch Co, and one marked with an E, AF (4) 
£80-120

73 Six Victorian and early 20th century open faced pocket watches, Six Victorian and early 20th century open faced 
pocket watches, AF, one marked Ford & Gallaway of Birmingham (6) 
£120-180

74 Six gold plated pocket watches by Waltham, Six gold plated pocket watches by Waltham, one full hunter and five 
open faced, AF (6) 
£120-180

75 Four gold plated pocket watches by Waltham, Four gold plated pocket watches by Waltham, AF, all open faced 
and differing in style (4) 
£80-120
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76 Five Victorian silver open faced pocket watches, Five Victorian silver open faced pocket watches, AF, each 
marked to dials and key wound 
£100-150

77 Six Victorian and later gold plated open faced pcoket watches, Six Victorian and later gold plated open faced 
pcoket watches, AF, the smallest with engraved gilt dial, one example from Limit and others (6) 
£120-180

78 A pretty early 20th century 14ct gold and enamelled and diamond lady's fob watch, A pretty early 20th century 
14ct gold and enamelled and diamond lady's fob watch, 29.6mm, having white enamelled dial with Arabic 
numerals and a subsidary seconds dial, the reverse with blue enamel and fleur de lys set with rose cut 
diamonds, some scratches to enamel, appears to run, marked T. Martin & Co to dust cover, supported on a gold 
and enamelled exotic bird brooch set with rose cut stones to the tail sadly blue enamel damaged to bird, with a 
safety chain, total weight 31.4g, with a fitted T. Martin & Co box (2) 
£400-600

79 An Art Deco purse watch, An Art Deco purse watch, case 45mm by 30mm, with button release watch cover, 
some marks and damages, with applied braid 
£40-60

80 An Art Deco silver and enamelled manual wind lady's spherical fob watch by J. Grevere, An Art Deco silver and 
enamelled manual wind lady's spherical fob watch by J. Grevere, 22.5mm diameter, the dial to lower, appears to 
run, the case in two halves with green enamel and marcasite bands, on a cotton support and having silver 
brooch set with a green stone, some scratches to enamel and minor damages, notably near winder 
£200-300

81 Two early 20th century thick and heavy lengths of watch chains, Two early 20th century thick and heavy lengths 
of watch chains, 130g 
£50-100

82 An early 20th century silver open faced pocket watch, An early 20th century silver open faced pocket watch, 
50.5mm Dennison case housing 15 jewel movement, not running, with a silver double Albert watch chain 
£50-100

83 A late Victorian silver open faced pocket watch, A late Victorian silver open faced pocket watch, 38mm, on a 
silver opera length muff chain 
£40-60

84 An early 20th century silver and niello work open faced pocket watch by Seeland, An early 20th century silver 
and niello work open faced pocket watch by Seeland, 51mm, white enamel dial with subsiduary and gold 
coloured hands, chipped in two places, would appear to run, nice black enamel decoration to bezel and rear 
£40-60

85 A group of damaged pocket watches, A group of damaged pocket watches, including a full hunter gold plated 
Elgin, two silver cases and more 
£50-100

86 A George IV silver full hunter pocket watch by Robert Fletcher of Chester, A George IV silver full hunter pocket 
watch by Robert Fletcher of Chester, AF, 54mm, in need of attention and repair 
£60-100

87 A Victorian silver open faced pocket watch, A Victorian silver open faced pocket watch, AF, 53mm, in need of 
repair 
£50-100

88 An early 20th century silver open faced pocket watch marked Coventry Astral Alan Raper London, An early 20th 
century silver open faced pocket watch marked Coventry Astral Alan Raper London, 50.5mm, balance wheel is 
running but not holding its wind or keeping time, needs attention, AF 
£25-35

89 A watch maker's centre lathe, A watch maker's centre lathe, mounted on wooden base, AF 
£50-100

Page 6 of 17Watch & Clock Auction, 15th Oct, 2024 10:00

Watch & Clock Auction, 15th Oct, 2024 10:00



90 A mixed lot of watches and other items, A mixed lot of watches and other items, including a Bulova Alarm, not 
working, a gold plated tranch style watch, AF, a Seiko Quartz SQ100, running, and more 
£60-100

91 A small box of useful watch parts, A small box of useful watch parts, including glasses, hands, springs, a vacant 
silver pocket watch case, and more 
£40-60

92 Seven vintage wooden watch repairers or collectors' cabinets, Seven vintage wooden watch repairers or 
collectors' cabinets, each with muliple drawers and filled with lots of vintage watch parts and spares including 
glasses, stems, crowns, and many other parts, some tools and clock parts too (7) 
£80-120

93 A collection of various watches, A collection of various watches, approx 48, presented in two modern flight cases 

£50-80
94 A large collection of wristwatches, A large collection of wristwatches, AF, many quartz and fashion watches but 

also a Casio digital with alarm, a Seiko quartz, some mechanical and much more 
£80-120

95 A collection of fashion watches, A collection of fashion watches, most in boxes 
£50-80

96 A large collection of watch parts and some clock parts, A large collection of watch parts and some clock parts, 
AF, in several boxes and including many parts such as glasses and other parts for watch repairing, together with 
movements, micometers, compasses, various watches and more 
£80-120

97 Four 1970s and later ladies wristwatches Four 1970s and later ladies wristwatches 
£10-20

98 Four watches, Four watches, including an Ingersoll, a Kelton, and two others and a spare strap 
£20-30

99 Four various wrsitwatches, Four various wrsitwatches, including a Zenith quartz in box, a Garrard, with 
presentation engraving to rear, a Limit and Quilbe quartz 
£50-100

100 A group of seven watches, A group of seven watches, including a gold plated half hunter pocket watch, a 9ct 
gold tranch style wristwatch, and others 
£60-100

101 A collection of watches, A collection of watches, including an Accurist 9ct gold cased manual wind example, 
running but AF, a his and hers Montine and others, also an Omega movement from a lady's watch 
£80-120

102 Two watches, Two watches, including a Sekonda De Luxe manual wind, running but AF, and a Casio Jogging 
digital watch 
£30-50

103 Four watches, Four watches, including a Rotary manual wind 9ct gold cased example, appears to run, and three 
other ladies watches 
£80-120

104 Three watches, Three watches, including a silver tranch style example, running but AF, and two others 
£40-60

105 Six watches, Six watches, including a large Sekonda, and five others, also a bracelet 
£40-60

106 Two watches and a pair of white metal miniature tankards, Two watches and a pair of white metal miniature 
tankards, including a Smiths Emperor automatic and a Timex manual wind, both running but need attention (4) 
£50-80
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107 A mixed lot of watches and other items, A mixed lot of watches and other items, including a small 9ct gold cased 
lady's watch, a boxed watch marked Bulova, and more, also a travel clock and two whistles, one for an ARP 
£50-100

108 A mixed collection of watches, A mixed collection of watches, including a Seiko quartz and others 
£50-100

109 Four watches, Four watches, including a gold plated Girard-Perregaux manual wind example, not running, strap 
tatty, and three quartz watches by Omega, Christian Dior and Pierre Cardin 
£60-100

110 Four watches, Four watches, including a Rotary manual wind stainless steel example, an Ernest Borel and a 
Zodiac automatic, all running, a lady's watch marked Liberty (4) 
£50-100

111 A group of early and mid 20th century watches, A group of early and mid 20th century watches, all AF, some 
lacking backs and in poor condition, useful for spares and repairs, two marked Services, and one jump style 
deconstructed example 
£50-100

112 Ten wristwatches, Ten wristwatches, including a boxed Longines quartz example, a Bucherer automatic, 
running, and others 
£100-200

113 Two 1970s Timex quartz wristwatches, Two 1970s Timex quartz wristwatches, both 37mm, one divers style on 
later strap, the other with grey dial on leather strap, both not running (2) 
£40-60

114 A group of watches and other items, A group of watches and other items, including a Sandox automatic, running, 
a Kered manual wind, and others, together with a silver fronted watch stand containing a Goliath pocket watch 
and a silver watch chain 
£80-120

115 A group of wristwatches, A group of wristwatches, including a Titus example, a Sekonda and others 
£50-100

116 A group of lady's watches, A group of lady's watches, AF, including a Cord spherical glass nurse style fob watch, 
another novelty example marked Davy Crockett, lacks glass, and others 
£50-100

117 A group of watches, A group of watches, including three 9ct gold cased examples on gold plated straps, and 
others 
£80-120

118 Ten Swatch POP watches, Ten Swatch POP watches, each with holder and strap, AF 
£80-120

119 Three Swatch Irony wristwatches, Three Swatch Irony wristwatches, two with boxes, AF 
£50-100

120 Ten Swatch wristwatches, Ten Swatch wristwatches, AF 
£80-120

121 A collection of watches and a brass carriage timepiece, A collection of watches and a brass carriage timepiece, 
including a c1930s 9ct gold lady's wristwatch in a box, and various other vintage and modern watches 
£80-120

122 A collection of modern ladies wriswatches, A collection of modern ladies wriswatches, AF, including a Christin 
Lars example in a box, a DKNY fashion watch, and others 
£50-100

123 A collection of gentlemens and other wriswatches, A collection of gentlemens and other wriswatches, AF, 
including a Rotary Chronospeed, two Claude Valentini, one boxed and others 
£50-100

124 A group of wristwatches, A group of wristwatches, AF, including two 9ct gold cased ladies watches, and more 
£60-100
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125 A c1980s International Watch Company (IWC) automatic 18ct gold cased wristwatch, A c1980s International 
Watch Company (IWC) automatic 18ct gold cased wristwatch, 34mm, silvered dial with gilt batons, some pitting, 
with date aperture, numbered 1386309 to movement, running well and clean, hallmarked to case and rear cover, 
on later brown leather strap 
£300-500

126 A c1960s Jaeger LeCoultre 9ct gold cased lady's wristwatch, A c1960s Jaeger LeCoultre 9ct gold cased lady's 
wristwatch, 19mm, appears to run, on black leather strap with gold plated clasp, together with a silver tranch 
style wristwatch, AF (2) 
£60-100

127 A 1960s Bulova Aucutron stainless steel wristwatch, A 1960s Bulova Aucutron stainless steel wristwatch, 
35.5mm, silvered dial with batons, glass scratched, not running, on leather strap 
£60-100

128 A c1950s Jaeger LeCoultre mid sized stainless steel wristwatch, A c1950s Jaeger LeCoultre mid sized stainless 
steel wristwatch, 30mm, silvered dial with part batons and roman numerals and subsiduary seconds dial, pitted 
and stained, glass with crack and scratches, case and cover with typical wear, needs some attention including 
new sealing ring, movement runs but needs servicing and has some pitting and light rust spots, on later leather 
strap 
£100-200

129 A c1950s Breitling Navitimer "Twin Jet" stainless steel wristwatch, A c1950s Breitling Navitimer "Twin Jet" 
stainless steel wristwatch, 40mm, ref. 806, black and white dial with three subsiduaries and having two push 
button stopwatch facility, dial with some staining and pitting, Perspex glass with some marks, hands with some 
wear, case with typical wear and rear covered having number 1066336 to inner, movement running well and 
relatively clean just some light dust and marks, stopwatch facility wroking and functioning, on a later leather strap 

£1,500-2,500
130 A modern Tag Heuer Professional 200 stainless steel quartz wristwatch, A modern Tag Heuer Professional 200 

stainless steel quartz wristwatch, 38mm, ref. WK1120-0 silver dial with date aperture and rotating gilt bezzel, lots 
of signs of wear ad usage, on stainless steel and gilt Tag bracelet, worn, sold with a circular Tag box, AF 
£300-500

131 A modern Baume & Mercier Catwalk stainless steel lady's wristwatch, A modern Baume & Mercier Catwalk 
stainless steel lady's wristwatch, 21mm wide, ref. MV025200, mirrored dial flanked by two columns of eight 
brilliant-cut diamonds, on an integrated stainless steel bracelet, quartz movement not currently running and not 
inspected, lots of signs of wear such as light scratches and dents 
£150-250

132 A modern Seiko "Solar" stainless steel wristwatch, A modern Seiko "Solar" stainless steel wristwatch, 47mm, 
black complicated dial, on Seiko bracelet, appears to run, some minor signs of wear 
£150-250

133 A c1950s platinum and diamond lady's cocktail dress wristwatch case, A c1950s platinum and diamond lady's 
cocktail dress wristwatch case, 14.4cm wide, on a later 18ct white gold mesh link bracelet, 29.8g total weight 
£500-800

134 A modern Rotary 9ct gold wristwatch, A modern Rotary 9ct gold wristwatch, 17.5mm wide oval case on 
integrated bracelet, with a spare link, 17.9g, in Rotary box 
£200-300

135 A Rotary 9ct gold lady's wristwatch, A Rotary 9ct gold lady's wristwatch, 15.5mm case on an integrated case, 
with a spare link, 11.8g 
£120-180

136 A modern Bueche-Girod quartz 9ct gold cased wristwatch, A modern Bueche-Girod quartz 9ct gold cased 
wristwatch, 31mm, with black dial, on black crocodile strap, gross weight 30.8g, running 
£150-250
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137 A modern WHW quartz 9ct gold cased wristwatch, A modern WHW quartz 9ct gold cased wristwatch, 33mm, on 
black leather strap, not running, gross weight 30.4g 
£120-180

138 A c1970s Citizen Automatic 7 stainless steel wristwatch, A c1970s Citizen Automatic 7 stainless steel 
wristwatch, 38mm, scratched faceted glass, silver dial with day and date aperture, marked to rear cover, case 
and bracelet quite scratched, appears to run 
£60-80

139 An early 20th century 18ct gold cased lady's wristwatch, An early 20th century 18ct gold cased lady's wristwatch, 
28mm, hallmarked to cover and dust cover, cracked plastic glass, appears to run, typical wear, on black cotton 
strap with gold clasp, gross weight 20.5g 
£200-300

140 An early 20th century 18ct gold cased lady's wristwatch, An early 20th century 18ct gold cased lady's wristwatch, 
21mm square case, hallmarked to rear cover, appears to run, on black cotton strap with 18ct gold glasp, gross 
weight 15.6g 
£150-250

141 A modern Eterna Monterey automatic stainless steel wriswatch, A modern Eterna Monterey automatic stainless 
steel wriswatch, 41mm, black dial with date aperture, appears to be running well, on Eterna bracelet, with two 
spare links, overall good condition just some light wear, with an Eterna box, bit tatty 
£500-800

142 A modern limited edition Raymond Weil Nabucco automatic stainless steel and titanium wristwatch, A modern 
limited edition Raymond Weil Nabucco automatic stainless steel and titanium wristwatch, 46.5mm, ref. 7850, 
black case with panels to sides and having two push button stopwatch facility and third button left side, dial with 
three subsiduaries and date aperture, appears to be running well and functioning, overall in very good condition 
and little sign of wear and usage, serial no. V396238, on black leather strap with folding clasp, again good 
condition, in box, sadly lacking the headphones 
£500-800

143 A 1940s Longines manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1940s Longines manual wind 9ct gold cased 
wristwatch, 30mm, white enamel dial with subsiduary, movement relatively clean and running but appears 
overwound, numbered 6818970, glass cracked and case with typical signs of wear, on later brown strap 
£300-500

144 A c1960s Universal manual wind 14ct gold lady's wristwatch, A c1960s Universal manual wind 14ct gold lady's 
wristwatch, 15mm at its widest case on integrated mesh bracelet, 33.2g, overall good condition and not much 
sign of wear, with orginal box 
£600-800

145 An Art Deco period 9ct gold cased wristwatch, An Art Deco period 9ct gold cased wristwatch, 16.6mm wide, on 
an expanding strap marked 9ct, gross weight 16.1g 
£180-220

146 A modern Eterna quartz 14ct gold lady's wristwatch, A modern Eterna quartz 14ct gold lady's wristwatch, 23mm, 
gilt dial with batons, not currently running, overall good just some light marks, on black strap with gold plated 
clasp 
£70-100

147 A modern Longines quartz stainless steel wristwatch, A modern Longines quartz stainless steel wristwatch, 
36mm, grey dial with silver coloured batons and having date aperture, ref. L3 617 4, not currently running, on 
stainless steel bracelet, signs of wear and useage 
£50-100

148 An Art Deco period 9ct gold cased wristwatch, An Art Deco period 9ct gold cased wristwatch, square 25mm 
case, marked to movement Sorority Watch Co, running, case AF 
£50-100

149 A c1960s Victor 9ct gold lady's wristwatch, A c1960s Victor 9ct gold lady's wristwatch, 17mm case on 9ct gold 
bracelet, 11.8g gross weight, appears to run 
£100-200
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150 A c1970s Bulova Accutron stainless steel wriswatch, A c1970s Bulova Accutron stainless steel wriswatch, 
35mm, black dial with day and date aperture, on later strap, with a Bulova opening tool, lots of signs of wear and 
possibly glue on the plastic glass 
£80-120

151 A c1960s Sicura automatic stainless steel diver's wristwatch, A c1960s Sicura automatic stainless steel diver's 
wristwatch, 39mm case with overhanging bezel being 42mm, overall this watch has lots of signs of wear and 
useage, it is running and 25 jewel movement with some marks and dirt but overall OK 
£50-100

152 Two c1960s Sicura stainless steel diver's wristwatch heads, Two c1960s Sicura stainless steel diver's 
wristwatch heads, AF, one automatic version with 23 jewels, running but needs lots of attention and unable to 
open rear cover, the other a manual wind in need of attention and not running (2) 
£50-100

153 Two c1960s diver's stainless steel wristwatches, Two c1960s diver's stainless steel wristwatches, AF, one a 
Globa, the other a Tara Sport, both running but in need of attention 
£50-100

154 Three vintage diver's stainless steel wristwatches, Three vintage diver's stainless steel wristwatches, one more 
modern marked Sears, another marked BVLER and a smaller Certina automatic DS (3) 
£50-100

155 A c1970s Tissot Seastar manual wind stainless steel wristwatch, A c1970s Tissot Seastar manual wind stainless 
steel wristwatch, 34mm, silver dial with batons, glass with some minor scratching and dial appears good, 
movement clean and running and numbered 18176344, case with typical wear and scratches, on a stainless 
steel strap 
£50-100

156 A c1970s Hamilton Electric Amrco stainless steel wristwatch, A c1970s Hamilton Electric Amrco stainless steel 
wristwatch, 34mm, silvered dial, not running, on leather strap 
£40-60

157 A c1960s Hamilton manual wind stainless steel wristwatch, A c1960s Hamilton manual wind stainless steel 
wristwatch, 34.5mm, silvered dial, glass scratched, dial with some marks, appears to run but movement not 
inspected, lots of signs of wear to case, on later expanding strap 
£40-60

158 A c1960s Hamilton automatic gold plated wristwatch, A c1960s Hamilton automatic gold plated wristwatch, 
33mm, silvered dial with batons and partial numbers, slight marks to glass and dial, non-Hamilton crown, rear 
stainless steel cover numbered 63022-4 to reverse, case with signs of wear and usage, movement clean and 
running, on later brown leather strap 
£50-100

159 A 1970s Astral manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1970s Astral manual wind 9ct gold cased wristwatch, 
33mm, silvered dial with batons, appears to run, on later strap, engraved inscription to rear 
£80-120

160 A c1970s Astral manual wind stainless steel wristwatch, A c1970s Astral manual wind stainless steel wristwatch, 
AF, 34mm case, silvered dial with batons, not currently running and signs of wear, on a later leather strap 
£40-60

161 A c1940s maual wind silver cased wristwatch, A c1940s maual wind silver cased wristwatch, 26mm square 
case, on later strap, appears to run and typical wear for its age 
£50-100

162 A vintage West End Watch Co Sillidar manual wind nickel plated wristwatch, A vintage West End Watch Co 
Sillidar manual wind nickel plated wristwatch, 34mm, white enamel dial with luminous Arabic numerals and 
subsiduary, glass scratched and chipped, hands missing, some luminous paint missing and rusted, movement 
running but is marked and some elements of rust to outer, case worn and and marked and needs attention and 
replating, with later leather strap 
£50-100
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163 A c1960s Oris manual wind gold plated wristwatch, A c1960s Oris manual wind gold plated wristwatch, 36mm, 
silvered dial with partial numbers and arrows and having calendar facility to outer, glass with some small 
scratches and dial with some marks, movement appears clean and runnning, case has some losses and dents to 
gold plated front and having a stainless stell rear cover, on a later leather strap 
£80-120

164 A c1950s Urra manual wind chrome plated wristwatch, A c1950s Urra manual wind chrome plated wristwatch, 
40mm, silvered dial with two subsiduary dials and having one push button stopwatch facility, dial pitted and 
marked and later plastic glass with some minor scratches, movement runnnig but stopwatch facility runs but 
does not reset properly, also dirty and marked, the case and rear cover with chrome losses and scractched 
£50-100

165 A c1950s Leonidas manual wind chrome plated wristwatch, A c1950s Leonidas manual wind chrome plated 
wristwatch, 35mm, gold coloured dial with two subsiduaries and with two push button stopwatch facility, dial 
pitted and marked and plastic glass with some scratches, movement running and stopwatch facility functioning, 
relatively clean and only slight marks, case with dents and scratches and losses to chrome, with a stainless steel 
rear cover numbered 651078 to inside, on later black leather strap 
£150-250

166 A c1950s Dogma Prima manual wind gold plated wristwatch, A c1950s Dogma Prima manual wind gold plated 
wristwatch, 39mm, silvered dial with two subsiduaries and with two push button stopwatch facility, dial marked 
and faded, and glass with some minor scratches, movement running and stopwatch facility functioning but not 
fully resetting, relatively clean and only slight marks, case with dents and scratches and losses to gold plate, with 
a gold plated rear cover, on later black leather strap 
£150-250

167 A c1960s Newmark manual wind Jump style stainless steel wristwatch, A c1960s Newmark manual wind Jump 
style stainless steel wristwatch, 35.5mm, gilt dial with chequer pattern and having sweeping red seconds hand 
and three apertures for the hours, minutes and date, some minor marks to dial and later plastic glass with some 
scratches, running and movement with some dirt and marks, case marked and scratched, on later brown leather 
strap 
£40-60

168 A 1950s Rotary manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1950s Rotary manual wind 9ct gold cased wristwatch, 
33.5mm, gilt dial and numbers, appears to run and rear cover engraved, on later strap 
£80-120

169 A c1960s Bulova Ambassador automatic 9ct gold cased wristwatch, A c1960s Bulova Ambassador automatic 9ct 
gold cased wristwatch, 35mm, gilt dial with batons and date aperture, later plastic glass with some scratches and 
dial ok just a couple of marks, movement running well and relatively clean, case with some minor dents and 
scratches, crown replaced, rear cover with engraved inscription, on later black leather strap 
£150-250

170 A c1930s Vacheron & Constantin manual wind gold, platiunum and diamond lady's cocktail dress wristwatch, A 
c1930s Vacheron & Constantin manual wind gold, platiunum and diamond lady's cocktail dress wristwatch, case 
14.5mm by 25.5mm, silvered dial with Roman numerals, the gold case, probably 18ct, with platinum bezel, the 
bracelet lugs with four platinum mounted diamonds on a gold link bracelet, appears to run, 16.2g gross weight 
£200-300

171 A c1930s Cartier manual wind platinum and diamond lady's cocktail dress wristwatch, A c1930s Cartier manual 
wind platinum and diamond lady's cocktail dress wristwatch, case 18mm by 30mm, silvered dial with Roman 
numerals, bezel and lugs set with eight cut diamonds and having a large navette cut stone to upper and lower, 
CARTIER to dial faded and some marks to dial and glass, case with some dents and scratches, appears to run 
but movement not inspected, case numbered 21440 and 6289 and 27848 and marked Made in France with 
assay marks, on a cotton strap with a gold folding clasp having a platinum catch set with diamonds, total weight 
20.6g 
£500-1,000

172 Two mid 20th century wristwatch heads, Two mid 20th century wristwatch heads, one by LIP, not running, the 
other a silver example from Mappin & Webb, engraved inscription to rear, minute hand loose and also AF (2) 
£50-80
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173 A small Art Deco period gold cased lady's wristwatch, A small Art Deco period gold cased lady's wristwatch, on 
later expanding strap, AF 
£60-100

174 A modern Raymond Weil quartz stainless steel wriswatch, A modern Raymond Weil quartz stainless steel 
wriswatch, 28mm, silvered dial with Roman numerals and having date aperture, not running, on black leather 
RW strap with RW clasp, overall good and only some signs of wear, with box and outer card box 
£100-200

175 A set of twelve 1990s Swatch quartz Scuba 200 wristwatches, A set of twelve 1990s Swatch quartz Scuba 200 
wristwatches, each with box and loose battery and a leaflet for the Collection Fall / Winter 1992/93 (13) 
£150-250

176 Two modern Swatch automatic wristwatches, Two modern Swatch automatic wristwatches, boxed 
£40-60

177 Eight modern Swatch quartz wristwatches, Eight modern Swatch quartz wristwatches, each boxed 
£80-120

178 Ten various wristwatches, Ten various wristwatches, including a Casio digital with alarm, a gold plated Timex 
and others in a watch collectors' box 
£50-100

179 Seven boxed late 20th century and 21st century wristwatches, Seven boxed late 20th century and 21st century 
wristwatches, including two Citizen, a Seiko, a Lotus, a Casio, an Accurist and a Filippo Loreti 
£60-100

180 A group of wristwatches, A group of wristwatches, AF, including some mechanical and quartz examples 
£50-100

181 A c1970s Rotary maunal wind 9ct gold cased wristwatch, A c1970s Rotary maunal wind 9ct gold cased 
wristwatch, 30.5mm, silvered dial with gilt batons, appears to run, strap damaged, overall good and not engraved 

£80-120
182 A vintage Gardena De Luxe 23 jewel manual wind stainless steel diver's style wristwatch, A vintage Gardena De 

Luxe 23 jewel manual wind stainless steel diver's style wristwatch, 38mm plus, black dial with lumnious batons 
and date aperture, appears to run, movement not inspected, on later stainless steel strap, AF 
£50-100

183 A c1970s Seiko World Time automatic stainless steel wristwatch, A c1970s Seiko World Time automatic 
stainless steel wristwatch, 38mm, grey dial with batons and countries to outer, date aperture, appears to run, 
quick set date, on later leather strap 
£100-200

184 A c1960s Bulova automatic gold plated wristwatch, A c1960s Bulova automatic gold plated wristwatch, 35.5mm, 
gilt dial with batons and having day and date aperture, appears to run, movement not inspected, on later leather 
strap 
£80-120

185 A vintage Longines manual wind stainless steel wristwatch, A vintage Longines manual wind stainless steel 
wristwatch, 33.8mm, appears to run, with Certina rear cover 
£60-100

186 A WWII period Jaeger LeCoultre open faced pocket watch, A WWII period Jaeger LeCoultre open faced pocket 
watch, 51.5cm, white dial with subsiduary, appears to run well, rear cover marked G.S.T.P and F053691 and 
stamped inside with number 209543 
£60-100

187 A WWII Timor manual wind Military issue stainless steel wristwatch, A WWII Timor manual wind Military issue 
stainless steel wristwatch, 36mm, silver coloured dial with subsiduary, appears to be running and movement 
relatively clean, rear cover engraved TIMOR with broad arrow and WWW K 12949 and 42849, typical wear to 
case and some scratching, green staining from later black leather strap, dial possibly replaced later 
£400-600
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188 A WWII Leonidas stainless steel Military issue open faced pocket watch, A WWII Leonidas stainless steel 
Military issue open faced pocket watch, 52mm, marked to rear cover with broad arrow and G.S.T.P. and T 37735
 XX, balance wheel runs when shaken but is overwound and not running 
£30-50

189 A c1950s Smiths Military issue manual wind stainless steel wristwatch, A c1950s Smiths Military issue manual 
wind stainless steel wristwatch, 32mm, black dial with T in circle and broad arrow, plastic glass appears OK and 
dial relatively clean, hands with some pitting and marks and small loss to hour hand, case with marks and 
scratches, 17 jewel movement relatively clean and running well, with no. C322952, with snap off case cover, with 
a canvas strap 
£100-200

190 A 1960s Smiths Military issue manual wind stainless steel wristwatch, A 1960s Smiths Military issue manual 
wind stainless steel wristwatch, 35mm, black dial with T in circle and broad arrow, glass good and dial also good, 
17 jewel movement clean and running well, with no. 108 and 60466E, having dust cover and screw off cover, 
scratched, with engraved issue numbers WIO/6645-99-961-4045 and 7385/68 and with broad arrow, on NATO 
green canvas strap 
£300-500

191 A 1960s Smiths Military issue manual wind stainless steel wristwatch, A 1960s Smiths Military issue manual 
wind stainless steel wristwatch, 35mm, black dial with T in circle and broad arrow, glass good and dial also good, 
17 jewel movement clean and running well, with no. 109 and 60466E, having dust cover, dented, and screw off 
cover, scratched, with engraved issue numbers WIO/6645-99-961-4045 and 0647/68 and with broad arrow, on 
NATO blue canvas strap 
£300-500

192 A 1980s CWC quartz Military issue stainless steel wristwatch, A 1980s CWC quartz Military issue stainless steel 
wristwatch, 35mm, black dial with Tritium symbol, glass scratched but dial appears OK, the rear cover marked 
0552/6645-99 and 5415317 and 20004 and 87, case with wear and scratching, on blue NATO canvas strap, not 
currently running 
£80-120

193 An unmarked WWII Military issue nickel plated open faced pocket watch, An unmarked WWII Military issue 
nickel plated open faced pocket watch, 52mm, appears to run, reverse marked 
£40-60

194 A WWII Cyma Military issue open faced pocket watch, A WWII Cyma Military issue open faced pocket watch, 
52mm, case AF, appears to run, marked to reverse 
£50-80

195 A WWII Jaeger LeCoultre Military issue open faced pocket watch, A WWII Jaeger LeCoultre Military issue open 
faced pocket watch, AF, 51.5mm, marked to reverse, movement not inspected and appears to be overwound, in 
need of repair 
£50-100

196 Two WWII and later Military issue pocket watches by Waltham, Two WWII and later Military issue pocket 
watches by Waltham, AF, both marked, one appears to run, the other AF 
£50-100

197 Two WWII and later Military issue pocket watches, Two WWII and later Military issue pocket watches, both AF, 
one marked Doxa, the other unmarked (2) 
£50-100

198 A WWII period Omega open faced pocket watch, A WWII period Omega open faced pocket watch, AF, lacks 
hands and not running 
£40-60

199 Two WWII and later Military issue pocket watches by Helvetia, Two WWII and later Military issue pocket watches 
by Helvetia, AF, both running but one lacks minute hand (2) 
£50-100
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200 A late 1950s Omega Automatic Seamaster stainless steel wristwatch, A late 1950s Omega Automatic 
Seamaster stainless steel wristwatch, 34mm, silvered dial with gilt batons, some pitting to dial and minor 
scratching to glass, movement appears to be running and fairly clean, numbered 16240952, case and cover with 
typical wear, non-Omega winder, on later leather strap 
£300-500

201 A c1960s Omega lady's 18ct white gold and diamond set cocktail dress wristwatch, A c1960s Omega lady's 18ct 
white gold and diamond set cocktail dress wristwatch, 15.5cm circular case on integrated bracelet, 27g, appears 
to run 
£600-800

202 A 1970s Omega manual wind 18ct gold lady's wristwatch, A 1970s Omega manual wind 18ct gold lady's 
wristwatch, 20mm square case on integrated strap, appears to run, strap is quite short and comes with two 
additional sections of the original bracelet and the guarantee, total weight 46.6g (4) 
£1,000-1,500

203 A c1970s Omega Electronic F300 HZ gold plated and stainless steel wristwatch, A c1970s Omega Electronic 
F300 HZ gold plated and stainless steel wristwatch, 40mm, gilt dial with batons and having date aperture, 
Omega plastic glass scratched, dial with marks and pitted, movement not inspected, case with lots of signs of 
wear and the same for the strap, not currently running and unable to remove stainless steel rear cover 
£120-180

204 A 1950s Omega manual wind stainless steel wristwatch, A 1950s Omega manual wind stainless steel 
wristwatch, 33mm, silver dial with particla numbers and batons and a subsiduary, later plastic glass with some 
marks and dial stained and pitted, movement relatively clean but some marks and running well, case with marks 
and dents, on a later black leather strap 
£150-250

205 A 1960s Omega Automatic Seamaster gold plated and stainless steel wristwatch, A 1960s Omega Automatic 
Seamaster gold plated and stainless steel wristwatch, 33.5mm, silvered dial with gilt batons and date aperture, 
dial overall ok with a few marks and later plastic glass also with some minor marks, movement clean and with 
some scratches and wear, appears to run well, case with marks and scratches, on a later black leather strap 
£200-300

206 A c1970s Omega Automatic Seamaster Cosmic gold plated wristwatch, A c1970s Omega Automatic Seamaster 
Cosmic gold plated wristwatch, 35mm, silver dial with batons and having date aperture, plastic Omega glass with 
some scratches, dial good condition, appears to run but movement not inspected, case with engraved inscription 
to rear and has some wear and minor dents and scratches, on a later expanding strap, with a small Omega box 
(2) 
£100-200

207 A c1950s Tudor Oyster Prince automatic stainless steel wristwatch, A c1950s Tudor Oyster Prince automatic 
stainless steel wristwatch, in need of attention and repair, 34mm, silvered dial with batons, some pitting, glass 
crackled and scratched, movement with some dirt and winding is quite stiff, is running a bit but winding arm 
rubbing, case numbered 59521 and ref. 7809, case with typical wear and crown does not screw down, on later 
leather strap, no box or papers 
£80-120

208 A 1930s Rolex Prince manual wind silver cased wristwatch head, A 1930s Rolex Prince manual wind silver 
cased wristwatch head, 25.5mm at widest and 42.6mm high, rectangular face with two dials, movement 
numbered 74679, not running and appears overwound and needs restoration, case with engraved inscription to 
reverse and numbered 07609 and 1490, case with denting and scratched, overall in fair condition and will be a 
good project 
£1,000-2,000

209 A c1960s Rolex Oyster Perpetual bi-metal wristwatch, A c1960s Rolex Oyster Perpetual bi-metal wristwatch, 
36mm, ref. 6605, cream coloured dial with gilt batons and having date aperture, glass scratched and some 
marks and dirt to dial, movement appears to run well, relatively clean, and having no. N751973, Jubilee bracelet 
with gold links, stretched and lots of signs of wear, generally good the case has typical wear and the gold crown 
also worn, the bezel has one notable scratch at 1 to 2 and another smaller scratch 
£1,500-2,000
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210 A c1930s Rolex manual wind silver cased wristwatch, A c1930s Rolex manual wind silver cased wristwatch, 
32mm, silvered dial with subsiduary, small chips to glass and some marks to face, movement relatively clean 
and running well, marked 3611 to inside cover and other marks, case with typical wear, on leather strap with 
Rolex clasp 
£600-1,000

211 A c1970s Rolex Oyster Perpetual Datejust bi-metal wristwatch, A c1970s Rolex Oyster Perpetual Datejust bi-
metal wristwatch, 36mm, ref. 16200, gilt dial with batons and having date aperture, some light marks to the glass 
and some pitting and marks to the dial, case with typical wear and the bezel having small dents and wear, crown 
is good, movement is relatively clean and running well, bracelet with typical wear and gold links stretched 
£2,000-3,000

212 A full set early 1990s Rolex Oyster Perpetual Datejust bi-metal wristwatch, A full set early 1990s Rolex Oyster 
Perpetual Datejust bi-metal wristwatch, 36mm, ref. 16233, black dial with gilt batons and date aperture, glass 
with chips to outer rim and some light scratches, dial and hands pitted and with marks, gold bezel, with some 
small dents and scratches, case with typical wear, movement relatively clean and running well, quick set date, 
Rolex crown with some wear, bracelet gold links stretched and signs of usage, with one small spare link, sold 
with box and outer box, wallet and booklets and guarantee with serial number L888391 
£3,000-4,000

213 A c1950s Tudor Oyster manual wind stainless steel wristwatch, A c1950s Tudor Oyster manual wind stainless 
steel wristwatch, 34mm, ref. 7904, black dial with gilt partial numbers and batons, glass cracked and scratched, 
typical wear to case, rear cover engraved To Brian From Margaret, movement relatively clean and appears to 
run, on later leather strap 
£100-200

214 A 1950s Smiths De Luxe manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1950s Smiths De Luxe manual wind 9ct gold 
cased wristwatch, 32.6mm, engraved inscription to reverse, on leather strap, gross weight 28.3, typical and 
expected wear, appears to run 
£100-200

215 Six 1950s and 1960s Smiths gold plated wristwatches, Six 1950s and 1960s Smiths gold plated wristwatches, 
each with stainless steel backs, including an Everest, three Astral, and two Imperial (6) 
£100-200

216 A 1950s Smiths Imperial manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1950s Smiths Imperial manual wind 9ct gold 
cased wristwatch, 33.6mm, plain screw off back, overall good and appears to run, gross weight 42g 
£100-200

217 Twelve 1950s and 1960s Smiths wristwatches, Twelve 1950s and 1960s Smiths wristwatches, in watch 
collectors' box, including a stainless steel Alarm, and five Empire models 
£250-350

218 A 1950s Smiths De Luxe manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1950s Smiths De Luxe manual wind 9ct gold 
cased wristwatch, 31mm, plain snap off back, typical wear and appears to run, gross weight 30.2g 
£100-200

219 Five 1950s and 1960s Smiths wristwatches, Five 1950s and 1960s Smiths wristwatches, including two imperial 
models, a De Luxe and an Astral, in watch collectors' box 
£100-200

220 A 1960s Smiths Astral manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1960s Smiths Astral manual wind 9ct gold 
cased wristwatch, 30.8mm case, engraved inscription to rear, appears to run and has typical wear, gross weight 
29g 
£100-200

221 Three c1960s Smiths wristwatches, Three c1960s Smiths wristwatches, two Astral models and a De Luxe, in 
collectors' box 
£60-100
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222 A 1960s Smiths Astral manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1960s Smiths Astral manual wind 9ct gold 
cased wristwatch, 33mm case, engraved British Railway inscription to rear, appears to run and typical wear, 
gross weight 31.3g 
£100-200

223 Five 1950s and 1960s Smiths wristwatches, Five 1950s and 1960s Smiths wristwatches, together with a 
Thomas Russell marked exmaple, including two Smiths De Luxe models, an Everest and an Astral, in a 
collectors' box 
£120-180

224 A 1960s Smiths De Luxe manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1960s Smiths De Luxe manual wind 9ct gold 
cased wristwatch, 31mm, engraved inscription to reverse, appears to run and has typical wear, gross weight 29g 

£100-200
225 Three 1960s Smiths pocket watches and a Smiths Motor Watch, Three 1960s Smiths pocket watches and a 

Smiths Motor Watch, each boxed 
£40-60

226 A 1960s Smiths Astral manual wind 9ct gold cased wristwatch, A 1960s Smiths Astral manual wind 9ct gold 
cased wristwatch, 33mm, engarved British Railway inscription to rear, appears to run and typical wear, gross 
weight 30.9g 
£100-200

227 Two c1960s Smiths wristwatches, Two c1960s Smiths wristwatches, a Smiths Empire and an Astral, with card 
boxes 
£40-60
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